

Городская газета

№ 91 (20489). Среда, 21 августа 2013г.

Новый день

С ветерком!

Вчера был открыт еще один участок скоростной автомагистрали Кемерово – Ленинск-Кузнецкий, который открыл губернатор А.Г.Тулеев.

Если ехать из областного центра, то теперь по новой трассе можно быстро добраться до села Чусовитина. Новый участок имеет протяженность 19,5 километра. Ввод нового участка дороги поможет выполнить задачу, поставленную губернатором, – сократить время в пути от Кемерово до Новокузнецка, обеспечить безопасность движения,

улучшить экологию населенных пунктов, расположенных вблизи магистрали. Со вчерашнего дня согласно распоряжению губернатора скорость движения на новой магистрали может достигать 130 километров в час.

Накануне новый участок трассы освятил настоятель Иверского храма Ленинска-Кузнецкого игумен Тихон (Белякин).

От праздников – к выборам

Глава города В.Н. Телегин провёл заседание антитеррористической комиссии.

Приближаются День шахтёра и День знаний, что заставляет всех нас обратить самое пристальное внимание на общественную безопасность. Поэтому на первый план выходит сейчас антитеррористическая защищённость мест проведения праздничных мероприятий и массового пребывания ленинско-кузнецких, в том числе школ, учреждений культуры и спорта. То же самое касается объектов промышленности, транспорта, энергетики, жизнеобеспечения – никаких узких мест в деле безопасности быть не должно. Отдельное направление – жилой сектор, где надо тщательно проверить все чердачные и подвальные помещения, организовать дежурство в подъездах, подключив к этой работе советы многоквартирных домов.

Выполнение комплекса намеченных мер возложено на руководителей силовых структур и муници-

пальных служб, важнейших объектов, а также общественность, поскольку без усиления бдительности и ответственности безопасность не обеспечить. Главное сейчас – поддерживать порядок, не допуская никаких ЧП, что особенно необходимо при проведении областного празднования Дня шахтёра-2013 в Ленинске-Кузнецком и торжественных линейк в честь начала нового учебного года. А дальше наступит не менее горячая пора подготовки голосования на выборах областного Совета 8 сентября, когда всё внимание будет приковано к центрам избирательных участков.

Так что три ближайшие недели пройдут под знаком больших общественных событий, в которых примут участие практически все горожане. И от каждого из нас будет зависеть, чтобы праздники ничто не омрачило, а выборы прошли в городе на достойном уровне.

Наши репортажи – лучшие

Как мы уже сообщали, вчера были объявлены результаты областного творческого конкурса журналистов, посвященного Дню шахтёра.

Жюри, в состав которого вошли известные журналисты России, определило победителей в номинациях «Профессия шахтёра – образ жизни для всех поколений», «Лучшее областное, муниципальное, корпоративное средство массовой информации по освещению шахтерского труда», «Центр всекузбасского праздника шахтёров – город Ленинск-Кузнецкий», «За прославление шахтерского труда». На конкурс были представлены сотни работ из всех шахтерских территорий.

Материалы, представ-

ленные нашей «Городской газетой», были высоко оценены членами жюри. Журналисты получили награды за победы в двух номинациях. После торжественной части состоялся деловой семинар, в работе которого приняли участие секретарь Союза журналистов России В.Л.Касютин, ведущая программы «Вести-24» Е.Н.Битюкова, заместитель руководителя ОРН «РИА «Новости» О.В.Воинцева. Столичные гости познакомились с новыми тенденциями в подготовке и обработке информации.

Служба новостей.



Радуга детства

Вчера в третьем микрорайоне открылся новый детский сад «Радуга детства» на 170 мест. В празднике, предваряющем областного торжества Дня шахтёра-2013 в Ленинске-Кузнецком, принял участие губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев.

Открытие детсада стало одним из важнейших событий предстоящего празднования, ведь этот объект можно смело считать долгожданным. По программе подготовки Дня шахтёра-2013 в него вложили 169 млн. рублей, и эти средства позволяют нам значительно сократить очерёдность. Здесь будут заниматься две группы детей раннего возраста и ещё шесть групп воспитанников-дошколят. Среди маленьких новосёлков 42 ребёнка относятся к категории льготников. Это дети сотрудников полиции, малыши из многодетных семей, дети родителей инвалидов 1-й и 2-й групп, а также участников боевых действий. Кроме того, 30

ребят придут из семей, получающих пособие в размере 2 тыс. рублей. А это значит, что ежемесячно будут экономиться 60 тыс. рублей из областного бюджета.

Для «Центра развития ребёнка – детского сада № 9» приобрели современное игровое, медицинское и спортивное оборудование, мебель. В целях безопасности установили системы наружного и внутреннего видеонаблюдения, а родителей обеспечили чипами. Оборудована виртуальная информационная витрина, с помощью которой можно наглядно увидеть работу семи развивающих центров детсада, посмотреть детское меню, принять участие в конкурсах, опросах, викторинах. Это

единственное учреждение города, где в группах есть тёплый пол с подогревом, а пищеблок оснащён лифтом, позволяющим доставлять овощи и готовые блюда.

Развивающие центры создают условия для активизации способностей ребят. «Говоруны» учатся правильной речи. «Умники и умницы» хотят всё знать. «Крепышам» важно получить хорошую физическую форму. У «Ладушек» музыкальная направленность. «Улыбки» умеют вести себя в обществе. Есть ещё «Светофорик», где изучают основы дорожной безопасности, а в бассейне «Капитошка» (тоже единственным в городе) дети будут заниматься на воде.

Для детей оборудованы музыкальный и спортивный залы, сенсорная комната, площадка с автогородком, что позволит принимать здесь маленьких гостей из других детсадов, обучая их правилам дорожного дви-

жения. Световые панно и панно «Звёздное небо», пузырьковые ванны, сухой душ, кресла для релаксации, сенсорная тропа и многое другое – всё это будет отличным подспорьем в работе педагога-психолога, который сможет восстанавливать здесь психоэмоциональное равновесие у воспитанников и педагогов.

В «Радуге детства» впервые в области создана дистанционная приёмная, где по скайпу будут даваться консультации родителям, идти общение с ребятами, которые не посещают сад по причине болезни, и так далее. Полностью оснащён медицинский блок, закуплен, в том числе, аппарат для кислородных коктейлей. На спортплощадках дети займутся играми и физкультурой, зимой будут учиться кататься на коньках и осваивать лыжи. Никого из них не оставят равнодушными и специально закупленные игрушки нового поколения.

Как отмечалось на церемонии открытия, детсад стал прекрасным подарком для семей горожан к областному празднованию Дня шахтёра-2013 в Ленинске-Кузнецком. Воспитание юного поколения выходит вместе с ним на принципиально новый, современный уровень.

Г. ИВАНОВА.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

СИМВОЛЫ СЧАСТЬЯ

На городской площади торжеств имени В.П. Мазикина к Дню шахтёра-2013 торжественно открыли две скульптурные композиции – «Парочка на лавочке» и «Шахтёрская лампа».

Тем самым в столице областного празднования Дня шахтёра-2013 началась культурная программа главного торжества земли Кузнецкой. Скульптура «Парочка на лавочке», созданная членом Союза художников России Антоном Тырышкиным, – подарок нашему шахтёрскому городу от семьи губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева. Она изображает мальчика и девочку, которые беседуют, усевшись рядышком, на свои детские темы. Как подчеркнул на церемонии открытия глава города В.Н. Телегин, теперь эта парочка будет для всех нас, особенно для влюблённых и молодожёнов, символом счастливого будущего новых семей ленинско-кузнецких, где обязательно родятся такие вот милые дети. И представители детских творческих коллективов были главными участниками солнечного праздника, в ходе которого руководители области и города, автор скульптуры сказали нам немало тёплых слов пожеланий. Главное из них – сохранить

настрой на добрые дела и созидание, полученный нами в ходе подготовки областного празднования Дня шахтёра-2013 в Ленинске-Кузнецком.

Грандиозная шестиметровая шахтёрская лампа тоже сразу стала достопримечательностью площади торжеств. Создал эту скульптуру предприниматель Антон Егоров на средства и по инициативе куратора нашего города, первого заместителя губернатора, почётного гражданина Ленинска-Кузнецкого В.П. Мазикина и представителей городского бизнес-сообщества. Лампой Вольфа горняка Кольчугинского рудника пользовались с 1912 года, затем она стала прототипом знаменитой лампы «Свет шахтёра», которая помогала им в работе под землёй на протяжении многих десятилетий. «Спасибо всем вам за такое уважение к шахтёрскому труду, за то, что храните традиции горняков рудника, – сказал на открытии заслуженный шахтер России, Герой Кузбасса, ветеран шахты имени



Кирова А.В. Коломенский. – Пусть наша подрастающая смена знает, как работали отцы и деды, как нелегко добывается уголёк, и учились на этих примерах».

Площадь торжеств, которая становится сейчас краше с каждым днём, станет центром будущего празднования Дня шахтёра-2013. А затем горожане будут постоянно приходить сюда со своими семьями, чтобы с радостью встречать новые праздники.

В. БЛАГОВ.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



Стало ближе Беловское море

Свой профессиональный праздник активисты первичных организаций угольных предприятий города всегда ждут с нетерпением. Не только потому, что для них ежегодно организуют встречи и чествования с вручением наград, поздравлениями, дружеским общением. Сейчас вот, например, идёт традиционная выдача материальной помощи от фонда «Шахтёрская память» имени В.П. Романова. А дальше пойдёт череда торжеств на уровне области, города, угольной компании и отдельных предприятий, где все они будут в числе самых активных участников. Но главной изюминкой празднования для ветеранского актива угольщиков становятся увлекательные поездки по родному краю, в которых старается участвовать каждый – настолько всё это интересно и познавательно. На этот раз дорога ветеранов пролегла к Беловскому морю.

От Салаира до Лесной Поляны

Только за последние годы ветеранский актив угольщиков и шахтостроителей (а это 17 первичных ветеранских организаций) побывал в знаменитых местах Кузбасса, которые давно стали не просто нашими достопримечательностями, а настоящей визитной карточкой из разряда «семи чудес». Это музей-заповедник «Томская писаница», Кемеровский ботанический сад, город-спутник областного центра Лесная Поляна, окрестности Гурьевска и Салаира со святым источником, соседний туристический комплекс Танаи, музей шахтёрской славы «Красная горка» на крутом берегу Томи в Кемерове.



Очередную поездку организовали по договорённости с советом ветеранов-угольщиков соседнего города Белова, который откликнулся и поддержал предложение ленинск-кузнецких. Что может быть интереснее экскурсии в кругу друзей? Да ещё по водному маршруту, с которым наверняка знакомы многие горожане, и не только мечтающие о большом улове рыбаки. Ведь сюда они частенько отправляются семьями, чтобы просто отдохнуть, искупаться и позагорать. Словом, гадать нечего. Вперёд, на Беловское море!

Наш край родной

Организовало поездку руководство ОАО «СУЭК-Кузбасс», администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа и городского совета ветеранов, которому все участники экскурсии высказали немало слов благодарности за такую заботу и внимание. Ведь праздник встречи с красотами родного края, по единодушному мнению, удался на славу.

Оказывается, водохранилище Беловской ГРЭС находится совсем недалеко, в каком-то часе езды от Ленинск-Кузнецкого. Но и за столь короткий время ветераны успели обменяться мнениями, выяснив, что бывали в этих

местах очень немногие из них. Хотя, казалось бы, Беловское море вот оно, рядышком. Больше всего же удивило, что саму станцию окружают красивые сосновые леса, берёзовые колки и перелески по косягам – не налюбуйешься. Так и ехал бы по родному краю, не переставая удивляться его красотам.

Рыбное царство

Само водохранилище представляет собой множество каналов, по которым тоже можно путешествовать очень долго, в зависимости от цели визита. Главной целью нашей поездки было знакомство с рыбхозом Беловской ГРЭС. Созданное здесь 35 лет назад, оно сразу приобрело популярность, ведь многие ленинск-кузнецкие хорошо знают вкус беловских карпов и толстолобиков – покупали их в живом виде по магазинам и на рынках не один раз.

По словам директора рыбхоза Юрия Петровича Кислова, в прежние времена здесь ежегодно получали до 1 тысячи тонн товарной продукции, с лихвой обеспечивая свежей рыбой весь регион. Сейчас, конечно, многое изменилось: расширился рынок, стал куда разнообразнее ассортимент. Поэтому объём выращиваемой рыбы заметно уменьшился. Но зато в рыбхозе появились такие экзотические породы, как, например, веслонос, который водится лишь в реках Северной Америки.

В естественных условиях его вес достигает порой 50 килограммов – здесь сказывается, конечно, природная среда. Беловчане пока научились выращивать веслоноса до 15 килограммов – Сибирь всё-таки не Америка. Но, как говорится, нет пределов совершенству.

С фирменной этикеткой

Нам с удовольствием показали эту рыбку-гиганта, которая, действительно, составляет предмет



гордости рыбководов. Сразу стало ясно, почему она называется веслонос – здесь всё понятно. Форма носа у неё напоминает небольшое весло, и смотрится очень интересно – вот уж где настоящая диковинка. Так что не зря мы едем по родному краю – как своих, так и заимских чудес у нас предостаточно, успевай только проявлять любознательность.

Кроме того, в садках рыбхоза водятся осетровые, причём такие же, как в дальневосточном Амуре: прижились, акклиматизировались в беловской воде и на местном корме. Конечно, полно обыкновенного карпа, на которого никогда не падает спрос. И в последние годы взялись разводить ещё разноцветных декоративных особей, которых закупают в основном для украшения бассейнов. Стали популярными и ледяные рыбки, обитающие в далёких южных морях – вот где тоже настоящая, невиданная экзотика.

Выполняя крупные заказы, здесь занимаются выращиванием рыбной молоди на нерест, что является достаточно сложным и затратным производством. Икру и мальки приходится завозить издалека – из Твери, других городов России и даже из-за границы. Потому и стоит живая рыбка в магазинах недёшево. Прекрасный выход – фирменный магазин Беловской ГРЭС, где в ходе экскурсии ленинск-кузнецкие ветераны смогли купить понравившуюся продукцию по льготной цене, со значительной скидкой. Есть там и священная обитель подсобного хозяйства станции, где

картофель, капуста, огурцы и прочие огородные деликатесы стоят намного дешевле, чем в городских супермаркетах.

Для отдыха на берегу

Рыбхозияство, конечно, не единственная местная достопримечательность. Впечатляет сама станция: огромными трубами, которые видно издалека, масштабами своего технологического коргуса, огромным зеркалом водохранилища. Мы объехали на автобусе вокруг него, чтобы посмотреть, где удобнее отдохнуть и расположиться при случае.

Оказалось, что здесь очень много удобных и даже комфортных мест для отдыха: с пляжами, автостоянками, крытыми верандами, где можно укрыться, и спокойно, без нервотрепки переждать любой дождь. Что мы и сделали всем активом, выбрав такую веранду и расположившись на пикник у живописного морского берега.

Отрада после долгого пути – чистая и тёплая вода Беловского моря, в которое нырнули самые нетерпеливые путешественники. Она, как рассказали гостеприимные хозяева, не замерзает даже зимой благодаря постоянной циркуляции. Так что сюда можно смело ехать в любое время года, чтобы насладиться и летним купанием, и зимним моржеванием.

Настрой на добрые дела

Экскурсия и отдых на морском берегу оставили у ветеранского актива самые лучшие впечатления.

Ведь мы не забыли поздравить с наступающим главным праздником земли Кузнецкой наших уважаемых шахтостроителей – их предприятия закрыты, но ветераны не забыты. Они вместе с угольщиками дружно встречают свой замечательный профессиональный праздник, от которого становится теплее всем.

Многие активисты поделились планами предстоящего празднования Дня шахтёра-2013 и своей дальнейшей общественной работы. Она, как всегда, насыщена различными мероприятиями, причём не только торжественного свойства (встречами, чествованиями, чаепитиями), но и посещением сидинок больных престарелых ветеранов. Перед праздником все они так нуждаются в заботе, внимании, искреннем слове поздравления и участия.

В ходе поездки ветераны ещё раз убедились, насколько красив и богат наш Кузбасс. У малой родины есть всё для развития и процветания: мощь экономики, природные богатства, уникальная природа, дающая каждому из нас здоровье и силы. Всё это помогает нам жить и трудиться для общего блага. Нам есть чем гордиться, есть что беречь, чтобы оставить это бесценное наследство нашим детям и внукам, всему Кузбассу завтрашнего дня.

А. КОЛЧИН.
Внештатный корреспондент.
На снимках: ветераны на экскурсии; рыбаки в богатстве; красив наш край родной.
Фото Ю. БИЛАГА.



ФЕДЕРАЛЬНОЕ государственное бюджетное лечебно-профилактическое учреждение «Научно-клинический центр охраны здоровья шахтёров» Минэнерго РФ вот уже 20 лет оказывает специализированную медицинскую помощь работникам угольных предприятий Кузбасса и членам их семей. Ежегодно в поликлинике центра регистрируется свыше 4000 посещений шахтёров, около 5000 угольщиков проходят здесь углубленные профосмотры, и почти 4500 горняков пролечиваются в стационаре.

Современный клинический комплекс, работающий все эти годы под руководством заслуженного врача Российской Федерации, доктора медицинских наук, профессора В.В. Агаджаняна, по праву завоевал высокое признание среди медицинских учреждений и своих пациентов. Грамотные и опытные специалисты, постоянно ведущие научную деятельность, высокотехнологичное оборудование, разработка новых методов диагностики и лечения, наличие собственных программ – все это позволяет оказывать высококвалифицированную помощь оперативно и качественно.



Медицина

ОПЕРАТИВНО И КАЧЕСТВЕННО

В экстренном порядке

Будучи учреждением федерального значения, центр охраны здоровья шахтёров оказывает медицинскую помощь при техногенных авариях, в ДТП, а также в критических состояниях не только шахтёрам Ленинска-Кузнецкого и Кузбасса, но и другим регионам страны. Бригада постоянной готовности участвовала в спасении горняков после трагедий на шахтах «Распадская», «Зыряновская», «Ульяновская», «Первомайская» и других.

Отлично зарекомендовала себя разработанная и внедрённая в практику учёными центра оптимальная схема предоставления специализированной помощи пострадавшим с политравмой, которая включает целый комплекс лечебно-диагностических мероприятий на догоспитальном и госпитальном этапах. Она заключается в максимально быстрой доставке пострадавших в специализированный стационар и оказании помощи уже во время их транспортировки. С этой целью на базе клиники действует бригада постоянной готовности областного центра медицины катастроф, которая выезжает практически на все шахтовые и производственные аварии, осуществляя за год в среднем около 400 выездов.

Приёмное отделение центра, включающее палату интенсивного наблюдения со всем необходимым современным оборудованием, функционирует круглосуточно, осуществляя, в частности, травматологический приём и оказывая экстренную помощь тяжёлым больным.

От диагноза до выписки

Современный оперблок центра состоит из 8 операционных, в которых есть всё необходимое оборудование для выполнения микрохирургических, ортопедических и травматологических вмешательств. В настоящее время здесь выполняется около 7 – 7,5 тысячи операций в год. Интенсивно функционирует высокотехнологичная операционная для проведения микрохирургических и эндоскопических вмешательств с использованием навигационных систем и компьютерного моделирования. Оперативная активность нейрохирургов достигает 65%. При этом современное оборудование позволяет активно развивать малоинвазивную хирургию. Такие операции малотравматичны, уменьшается период послеоперационной реабилитации, реже встречаются осложнения.

Для комплексного обеспечения программы государственных гарантий бесплатной медицинской помощи на базе центра орга-

низован Ленинск-Кузнецкий филиал Новосибирского НИИТО, который оказывает населению Кузбасса высокотехнологичную медицинскую помощь по травматологии, ортопедии и нейрохирургии.

Врачам очень важно своевременно и точно поставить диагноз, чтобы на этой основе назначить правильное лечение. Максимально ранняя лабораторная диагностика сердечно-сосудистых, онкологических, инфекционных и других заболеваний на ранних стадиях их развития осуществляется в центре охраны здоровья шахтёров с помощью высокоинформативной диагностической аппаратуры.

Клинико-диагностическая лаборатория центра – единственная лаборатория в Кузбассе, где в повседневную практику внедрены уникальные анализы, позволяющие оценивать репродуктивную функцию, выявлять патологии скелета, щитовидной железы, анемию, диабет, инфекционные и сердечно-сосудистые заболевания, иммунодефицитные состояния, ставить системы свёртывания крови, вводить опухолевые маркеры, а также делать развёрнутую аллергодиагностику и лекарственный мониторинг.

Для восстановления здоровья горняков очень важна правильная реабилитация. В отделении восстановительного лечения уже несколько лет успешному комплексному лечению способствуют аппараты для разработки суставов, тренажёры, аппараты для физиолечения. Кабинет механотерапии оснащён необходимым оборудованием для раннего восстановления подвижности суставов, здесь помогают бороться с уже возникшими последствиями длительной обездвиженности. Немаловажно, что реабилитация с помощью аппаратов способствует сокращению времени нетрудоспособности пациента. Водные процедуры, массаж, лечебная физкультура – весь комплекс восстановительного лечения оказывает неоценимую помощь в реабилитации шахтёров.

Всё для пациента

Эффективность оказания медицинской помощи во многом зависит от комфортности тех условий, в которых находится пациент. В центре разработана программа, направленная на улучшение пребывания в стационаре: кондиционирование воздуха, реконструкция палат, организация индивидуального питания больных и, кроме того, фирменная спецодежда, дисциплинированность персонала, соблюдение этических норм.

Специально для пациентов, прямо через дорогу от больницы, создана бесплатная, благоустроенная автостоянка. Уютная са-

дово-парковая зона создает условия для отдыха и скорейшего выздоровления. А картинная галерея центра, вызывающая постоянный эстетический интерес и тоже, по общему мнению, способствующая выздоровлению, насчитывает сегодня около 300 живописных работ.

По показателям интенсивности использования коечного фонда центр охраны здоровья шахтёров соответствует сегодня ведущим европейским клиникам. За год в стационаре пролечиваются 20 000 пациентов, из них 4500 работников угольных предприятий и 6000 детей. Ежегодно выполняется свыше 10 000 операций, в том числе 2000 операций по высоким технологиям.

Снижаем заболеваемость

Одно из главных направлений в работе центра – снижение заболеваемости среди жителей наших шахтёрских городов. Ведущая роль здесь отводится поликлинике, где ежегодно регистрируется более 500 000 посещений, из них свыше 4000 шахтёров и более 9000 детей.

Поликлиника для взрослых обслуживает работников промышленных предприятий Ленинска-Кузнецкого и шахт Польсаева. Здесь функционируют 8 цеховых терапевтических участков, а в здравпунктах, которые работают на предприятиях, оказывается доврачебная медицинская помощь.

В центре широко внедрён метод углубленных медицинских осмотров на угольных предприятиях, куда бригады врачей выезжают более 90 раз в год. За это же время непосредственно на шахтах получают консультации свыше 12 000 человек.

Помимо углубленного изучения заболеваемости рабочих угольных предприятий, цеховая служба обеспечивает проведение комплексных медицинских осмотров с детальным исследованием контингентов лиц, страдающих различными болезнями с учётом профессиональных признаков. Специально для этого в составе лечебного учреждения был образован центр профессиональной патологии, включающий в себя кабинеты амбулаторного приёма и стационар на 30 коек.

В итоге при сопоставлении с аналогичными предприятиями угольной отрасли, не входящими в зону обслуживания центра, здесь достигнуто снижение показателей заболеваемости до 15%. А это положительно сказывается на состоянии здоровья населения, которое в шахтёрских городах, помимо особых условий труда горняков, испытывает дополнительное негативное воздействие экологических факторов угольного производства.

В союзе с наукой

Центр успешно внедряет в повседневную практику высокотехнологичные методы лечения с использованием последних достижений науки и техники. С 1994 года научная деятельность идёт совместно с Президиумом Сибирского отделения РАМН и Кузбасским научным центром. Основными направлениями научных исследований были и остаются вопросы организации мониторинга здоровья работников угольной промышленности, разработки новых методов диагностики и лечения политравм, заболеваний сердечно-сосудистой и бронхолегочной систем, профессиональной патологии шахтёров.

В центре работают 215 врачей, в том числе 11 докторов, 3 из которых имеют звание профессора, и 32 кандидата медицинских наук. При этом научной деятельностью занимается практически каждый врач. За эти годы на базе центра выполнены и защищены 11 докторских и 74 кандидатских диссертаций, опубликовано 6 монографий, свыше 4500 научных работ, получено 135 патентов на изобретения, организованы и проведены 17 Всероссийских научно-практических конференций. С 2006 года ежеквартально издаётся рецензируемый научно-практический журнал «Политравма».

Ежегодно специалисты центра охраны здоровья шахтёров участвуют в конференциях российского и международного уровня, где обмениваются опытом, выступают с докладами, знакомятся с современными технологиями, которые затем внедряют на практике.

Развитие медицинского учреждения невозможно без кадровых вливаний, поэтому здесь особо ценят молодых специалистов. Центр активно занимается подготовкой и повышением квалификации молодых кадров на кафедрах последипломного образования «Интегративная травматология» и «Профпатология» Кемеровской государственной медицинской академии, действующих на его базе.

Сегодня трудно предположить, какими будут медицинские технологии и стандарты через 40 – 50 лет. Однако работа центра охраны здоровья шахтёров на протяжении всех 20 лет показывает, что именно инновационное развитие в науке и на практике, сохранение высокого уровня сервиса, постоянное стремление подняться на ступеньку выше прошлых достижений позволяет ему оставаться в числе лидирующих учреждений здравоохранения региона. А приоритетом по-прежнему остаётся сохранение и укрепление здоровья горняков.

А. ЛАЗУРИНА
(пресс-служба ФГБЛПУ «НКЦОЗШ»).

ИЗМЕНЕНИЯ СОГЛАСОВАНЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1321
администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от
15.08.2013

«О согласовании изменения в Правила землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого»

В соответствии со статьями 31, 32, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Уставом муниципального образования Ленинск-Кузнецкий городской округ, с учетом результатов публичных слушаний 06.08.2013 г. по вопросу внесения изменений в Правила землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого постановляю:

1. Согласовать изменение в Правила землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого, утвержденные решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных

депутатов от 25.06.2009 № 47 «Об утверждении Правил землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого» (в редакции решений от 26.11.2009 № 102, от 24.06.2010 № 44, от 28.04.2011 № 33, от 30.06.2011 № 50, от 26.04.2012 № 64, от 28.06.2012 № 90, от 29.11.2012 № 158, от 27.12.2012 № 182); на карте градостроительного зонирования ввести территориальную зону Ц-2 (зона обслуживания и деловой активности местного значения) по контуру земельных участков по адресам: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Толбухина, 28, 37а

и ул. Менделеева, 6а, 7, 7а согласно приложению.

2. Управлению архитектуры и градостроительства (Н.Б.Германова) подготовить проект решения Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа «О внесении изменения в Правила землепользования и застройки города Ленинска-Кузнецкого» и внести на рассмотрение в Совет народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о. первого заместителя главы города Р.Р.Бадертдинова.
В.Н.ТЕЛЕГИН.
Глава города.

ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению № 1321 администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 15.08.2013

Фрагмент карты градостроительного зонирования г. Ленинска-Кузнецкого



Границы территориальной зоны до уточнения Ц-2



Границы территориальной зоны Ц-2 после уточнения

Р.Р.БАДЕРТДИНОВ. И.о. первого заместителя главы города

ПЛАН

мероприятий, проводимых в учреждениях культуры г. Ленинска-Кузнецкого, с 19 по 25 августа 2013 года

Дата проведения	Место проведения	Название мероприятий
до 31.08.2013	Краеведческий музей	Экскурсии по тематическому показу «Адрес – Кузбасс», посвященному 70-летию Кемеровской области (из фонда «Редкая книга»); Экскурсии по тематическому показу «Шахтерский характер такой...»
до 03.09.2013	Выставочный зал	I Областная выставка-конкурс предметов крестьянского национального быта среди уголка, комнат и музеев клубных учреждений «Во горенке», посвященная Году мастерового – человека труда в Кемеровской области
до 17.09.2013	Краеведческий музей	Передвижная выставка «С любовью к Кузбассу: подарки губернатору А.Г.Тулееву» из фондов Кемеровского областного краеведческого музея. Губернаторская чайная
21.08.2013 11.00	Краеведческий музей	Клуб интересных встреч «Рубежи шахтерской славы»
22.08.2013	Площадка у шахты им.А.Д.Рубана	Концерт народного коллектива оркестра русских народных инструментов «Пусть музыка для вас играет, горняки», посвященный Дню шахтера
22.08.2013 11.00	Площадь Победы	Викторина «Знаком ли вам шахтерский труд?»
22.08.2013 16.00	ДК им.Ленина	Вечер отдыха «Живем шахтерскою судьбой»
22.08.2013 18.00	ДК «Никитинский»	Танцевальная программа для подростков «Танцевальный бум»
22.08.2013 18.00	ДК «Строитель»	Вечер чествования шахтерских династий «Шахтерской истории великие страницы»
23.08.2013	Аллея шахтерской славы	VIII Областная выставка-ярмарка изделий декоративно-прикладного и изобразительного искусства «Кузбасский сувенир»
24.08.2013	Городская площадь торжеств им.В.П.Мазикина	Концертная программа, посвященная Дню шахтера: -творческие коллективы города; -приглашенные звезды; -праздничный фейерверк
17.00-20.00 21.00-22.30 22.30		
24.08.2013, 20.00	ДК «Никитинский»	Праздничная программа, посвященная Дню шахтера
25.08.2013 17.00	ДК им.Ленина	Праздничная программа «Братство особой породы», посвященная Дню шахтера

О.О.МОРОЗОВА. Начальник управления культуры.

Поздравляем дорогого зятя, шурина Киселева Юрия Степановича с юбилеем!

Востока мудрость так гласит:
Лишь тот свой возраст победит,
Кто раз в году, собрав друзей,
Нальет бокалы попоной,
И выпьет он не за года,
Что улетели навсегда,
А выпьет он за каждый год,
Что в будущем к нему придет,
И чем полней и чаще пить,
Тем можно больше лет прожить.

Теща, семья Гариповых

Внимание жителей города!

Остановка общественного транспорта от центра занятости населения перенесена к ТЦ «Ярмарка».
Администрация городского округа.

Уважаемые ветераны ликвидированных угольных предприятий!

Городской совет ветеранов приглашает ветеранов закрытых угольных предприятий за подарками к Дню шахтера с 21.08.2013 в городской совет ветеранов с 09.00 до 17.00 ежедневно по адресу: пр.Ленина, 45.

ТРЕБУЕТСЯ

продавец в отдел нижнего белья с опытом работы. Бутик «Анжелика», пр.Кирова, 46.
Телефон 8-951-584-97-03.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

МБОУ «Гимназия № 12» требуются учителя начальных классов, математики, физической культуры, химии, русского языка, информатики.

Телефоны:
7-40-38;
7-40-76;
5-34-72.
Администрация.

УТЕРИ

Утерянное свидетельство о реабилитации серия РН№024006, выданное управлением социальной защиты населения 20.03.2007 г на имя Шеффер Андрея Андреевича считать недействительным.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Монтаж крыш, заборов. Сайдинг. Настил полов. Кладка печей.

Телефон 8-951-589-7508.

Монтаж водопровода траншейным и бестраншейным способом. Канализация. Услуги экскаватора. Низкие цены, рассрочка.

Телефон 8-951-587-1929.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области,
пр.Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л.
Время подписания номера в печать: по графику – в 17.00; фактическое – в 16.00 20.08.2013г.

Печать офсетная.
Заказ 1145
В розницу - свободная цена